FICHE 5 : EXERCICE TYPE BREVET
EXERCICE 1

ABCDEFGH est un cube d’arête 6 cm.

1. Calculer AC ; donner la valeur exacte.

2. On admettra que le triangle ACG est rectangle en C.


Calculer AG ; donner la valeur exacte puis la valeur approchée arrondie au mm.

3. On considère la pyramide ABCGF. Calculer le volume de cette pyramide.

EXERCICE 2 

Une boite de chocolats a la forme d’une pyramide régulière de base carrée, sectionnée par un plan parallèle à la base. La partie supérieure est le couvercle et la partie inférieure contient les chocolats.

On donne :

AB = 30 cm; SO = 18 cm ; FG = 10 cm ;SO’ = 6 cm

1. Calculer le volume de la pyramide SABCD.

2. En déduire celui de la pyramide SEFGH.

3. Calculer le volume du récipient ABCDEFGH qui contient les chocolats.

EXERCICE 3

Un cône de révolution a pour sommet le point S ; sa hauteur est de 9 cm ; sa base est un cercle de centre O et de rayon 6 cm, dont le segment [AB] est un diamètre.





On ne demande pas de reproduire la figure.

1. Calculer, à 0,1cm3 prés, le volume de ce cône.

2. Calculer la longueur SA à 0,1 cm prés.
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